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三   美丽的街景——两位数乘两位数
一、填空。

1.口算13×20，可以先算13×2，再在得数的末尾添（    ）个0，结果是（    ）。

2.17×20得（    ）个十，它们的乘积是（    ）。

3.16×20的积是（    ）位数，67×42的积是（    ）位数。

4.400×30积的末尾有（    ）个0。

5.32的28倍是（    ），列式是（    ），91个36是（    ），列式是（    ）。

6.一辆汽车每小时行驶39千米，一架飞机每小时飞行的路程是汽车的34倍，这架飞机每小时飞行（    ）千米。

二、判断。

1.如果两个因数的末尾没有0，则积的末尾一定也没有0。（    ）

2.计算28×13，先算28×3，再算28×1，再把两次的结果相加。（    ）

3.31×69的积大约是2100。（    ）

4.一个数的6倍是120，它的30倍是600。（    ）

5.47×52的积比2000大，比3000小。（    ）

6.笔算加法、减法、乘法、除法都要从各位算起。（    ）

三、选择。

1.不计算，想一想45×27的积是（    ）。

A.879         B.1215         C.1013

2.52×13的积是（　　）。

A．四位数     B．五位数      C．三位数

3.126×50的积的末尾有（　　）个零。

A．2          B．3           C．4

4.一个保险柜的密码是“1764”，下面哪把钥匙能打开它呢？（　　）。

A．45×34     B．63×28      C．17×92       D．39×36

四、估一估，连一连。

[image: image1.png]



五、森林医生。
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六、解决问题。

1.买玩具。
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（1）买14个布娃娃要多少钱？

（2）你还能提什么数学问题？并解答。

2.
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（1）22辆小客车可以乘坐多少人？

（2）大客车载满乘客运送一趟，小轿车运送10趟能运完吗？
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